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Puisque la mode est au problèmes de maths (et pas des plus simples), j'ai le problème suivant :





Je cherche quel est le débit max qui peut passer par un trop-plein d'un réservoir, le niveau affleurant le haut du trop-plein. Le trop-plein est un trou rond, de rayon r, dans la paroi du réservoir.





Le réservoir se rempli évidemment en même temps, de sorte que le niveau reste constant.
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En cherchant dans l'encyclopédie, je suis tombé sur la formule suivante : pour un trou dans une paroi, la vitesse de l'eau qui en sort est v = sqrt(2.g.h), où h est la hauteur d'eau. Je crois que l'on obtient cette formule à partir de l'équation de bernouilli, elle me semble correcte su point de vue des unités, si quelqu'un peut confirmer...





Ici h varie entre 0 et 2r, il faut faire une intégrale sur la surface du cercle de cette vitesse pour obtenir le débit total. 





Et c'est là que je sêche, donc si quelqu'un pouvait me donner un coup de main...








PS : pas compris le coup de "Rajouter des retours chariots" avec la balise pre. Comment faire pour avoir une zone pre correcte (cad sans retour chariot intempstifs), et le reste du texte qui conserve la mise en page ?
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